

## Совместное мероприятие МБДОУ «Детский сад №19» и ОГИБДД МО МВД России Ливенский по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Учить дошкольников быть внимательными на дорогах, обращать внимание на дорожные знаки, воспитывать дисциплинированность на улицах города – вот те задачи, которые ставят перед собой педагоги детского сада.

Чтобы привить детям навыки в выполнении правил дорожного движения педагоги проводили групповые прогулки по тротуару для наблюдения за транспортом, за работой светофора, действиями пешеходов и водителей, за посадкой и высадкой пассажиров из маршрутного такси, попутно знакомили детей со знаками и указателями.

Воспитанники совместно с родителями участвовали в оформлении книжек-малышек на тему «Юный пешеход».



Итогом работы стал праздник «Путешествие в город дорожных знаков», который прошел 24 марта 2016 года, подготовленный музыкальными руководителями совместно с инспектором по пропаганде БДД старшим лейтенантом полиции Натальей Николаевной Бахтиной.



Герои – сотрудник полиции и Буратино рассказали дошкольникам о том, как важно соблюдать Правила дорожного движения.



Вместе с детьми герои повторили, как правильно и безопасно переходить дорогу по «зебре».



О том, как правильно использовать дорожные знаки, дети старших групп спели песню «Город дорожных знаков».



Все участники праздника получили от старшего лейтенанта полиции Натальи Николаевны Бахтиной памятки юных пешеходов. На таких мероприятиях дошкольники учатся выходить из проблемных ситуаций с помощью знаний, полученных в организованной образовательной деятельности.